Технологическая карта занятия №1

	Тема:
	«Интерфейс программы Blender»

	Цель:
	способствовать формированию представлений обучающихся о 3D моделировании.

	Задачи:


	Образовательные:

создать условия для формирования  представлений учащихся о сферах применения трехмерного моделирования в современном мире, способствовать  знакомству с программой  3D моделирования Blender;

Развивающие:

Развивать познавательный интерес, практические умения работы в окне 3D вида; образное, пространственное мышление; умение целеполагания, планирования и рефлексии собственных действий. 

Воспитательные:

Формировать интерес к техническому творчеству, воспитывать культуру здорового образа жизни, коммуникативные навыки:  работать вместе, обращаться за помощью друг другу, предлагать помощь и сотрудничество 

	Дидактический материал педагога: интерактивный плакат;

	Дидактический материал для обучающихся: технологическая карта выполнения практической работы; 

	Материально-техническое оснащение: компьютеры, мультимедийный проектор, экран.

	Этапы и задачи занятия учебного занятия

	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Этап 1.  Организация начала занятия

	Приветствие, вступительное слово педагога, эмоциональный настрой на продуктивную работу
	Приветствуют учителя, демонстрируют готовность к занятию

	Этап 2. Введение в тему занятия

	Беседа:  сфера применения 3D  моделирования (слайд 1). Задание1. Распределите картинки по сферам применения 3D.
[image: image7.jpg]


Самопроверка: по щелчку на слово,  нужные  картинки мигают.

Что бы вы хотели сделать с помощью 3D моделирования и печати для личных целей?

Выставка: педагог организует знакомство с готовыми предметами, созданными с помощью 3D печати: машинки, брелоки для ключей, макеты зданий, головоломки. На примере обычной  вазы (слайд2) учитель показывает, что творчество – многогранно.
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	Отвечают на вопросы учителя, делают предположения о распределении изображений по областям 3D моделирования (архитектура, медицина, дизайн, строительство, пищевая промышленность).

Высказывают предположение.

Рассматривают изделия, высказывают мнение.

Работают с логической головоломкой «Танграм», собирают фигурки. 
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	Этап 3.  Объяснение темы занятия

	Чтобы создать готовую модель, прежде всего,  нужно научиться моделировать объект в специальной программе. Мы с ввами будем знакомиться с программой Blender.

Демонстрация учителем с помощью проектора и экрана  последовательности действий для запуска программы Blender. (Слайд 3)

Объяснение и демонстрация основных действий с окном вида и  сценой программы: вращение, масштабирование, передвижение сцены вверх-вниз, вправо-влево; выделение и перемещение объектов в программе на примере начального примитива - куба.

Знакомство с командными кнопками («горячими клавишами») с помощью опорной тетради. Приложение 1 (Опорная тетрадь на печатной основе).
	Слушают объяснение  учителя.

Слушают учителя.

Просматривают записи в опорной тетради. Дополняют записи в поле для заметок  при необходимости.

	Этап 4. Практическая работа

	Педагог проводит инструктаж по ТБ.  Знакомит с  инстукционной  картой  практической работы с пошаговым описанием действий. Приложение 2 Инструкционная карта «Интерфейс  программы Blender».

Предлагает поставить цель практической работы и приступить к практическому знакомству с программой.
	Слушают инструктаж по ТБ.

Рассматривают инструкционную карту, задают вопросы учителю.

Формулируют цель практической работ.

Выполняют практическое задание.

	Этап 5. Физкультминутка

	Проводит физкультминутку
	Выполняют действия

	Этап 6.  Практическая работа: практическая деятельность детей

	Контролирует процесс выполнения практической работы, оказывает помощь при возникновении затруднениий у  учащихся.
	Выполняют действия по инструкционной карте

	Этап 7 Подведение итогов,  обратная связь

	Обсуждение проделанной работы:

- Что получилось?

- Чему научились?

- Что было самым трудным?

- Какие комбинации клавиш нужно запомнить?
	Отвечают на вопросы учителя

	Этап 8.  Организационное завершение занятия

	Контроль и проверка выполненных работ.
	Уборка рабочего места. 


